

## 小熊变干净了

芝罘区葡萄山小学  
一年级四班 王梓安



有一天，小熊很无聊，就到广场上找小兔子、小猫、小狗一起玩，但是发现小动物们都不和它玩。于是，它就问小兔子：“你们为什么不和我玩？”小兔子捂着鼻子说：“小熊，你不洗澡，身上的味道太臭了！”小熊一听，赶紧回家洗了澡，刷了牙。干干净净的小熊出门找小兔子、小猫、小狗玩，这次小动物们都很喜欢它，大家一起开心快乐地玩了起来。

小熊想：“我以后一定天天洗澡。”



**海鸥** 芝罘区建昌街小学四年级三班 刘金涵



## 天安门

芝罘区惠安小学一年级一班 刘羿辰



## 蓝精灵

芝罘区养正小学二年级三班 杨舒文  
指导教师 宋伟



## 龙头

芝罘区养正小学一年级二班 于芮晗  
指导教师 林思伊

**雷锋塔** 福山区东华小学一年级七班 姜来

**春分景象** 芝罘区南山路小学三年级四班 王景铄



## 我和玩具龙

芝罘区蓬莱小学一年级三班 慕嘉柠



## 南京游记

福山区河滨路小学三年级二班 赵文浩



## 福星高照

芝罘区潇翔小学三年级二班 闫梦琳

寒假，爸爸和妈妈带我去南京旅游。我们坐了6个小时的高铁，终于到达了目的地——南京。在随后的几天里，我们去了玄武湖、南京博物院、牛首山、夫子庙等旅游景点。

牛首山上有佛顶宫与佛顶塔，我们先去了佛顶宫。佛顶宫属于深坑建筑，地下一共有六层。我们坐着电梯一层一层向下走。地下一层金碧辉煌，游客众多。这里有一尊卧佛，因为设计巧妙，游客从任何角度都能看到佛像的正面。

逛完佛顶宫，我们来到了佛顶塔。佛顶塔一共有九层，在第八层有一座大钟。大钟前有一条长长的队伍，游客们在排队敲钟祈福。长长的木桩撞击大钟，发出了低沉的声音，在空中久久回荡。

在南京博物院，我看到了许多历史文物；在夫子庙，我吃到了很多当地的小吃；在红山森林动物园，我看到了考拉和大熊猫。4天的旅行很快就结束了，我虽然很累，但是很开心，希望下一次旅行快快到来。



## 龙腾鱼跃

芝罘区官庄小学一年级四班 李佳骏



## 春天

芝罘区蓬莱小学一年级一班 李佳忆